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1) Masyu sudoku 6x6
(Pavel Kadlecik)

Dopln do vSech prazdnych poli tabulky cisla 1-6 tak, aby se ¢isla neopakovala v zddném tadku, sloupci ani
tucné ohrani¢eném regionu 2x3.

V sudoku Ize zakreslit linii masyu, jehoZ pravidla jsou:

Nakreslete uzavienou neptrekryvajici se smycku, kterd prochazi vodorovné ¢i svisle sttedy policek. Smycka
nemusi prochazet v§emi policky tabulky, ale musi prochazet pies vSechny zadané krouzky. Ptes bily krouzek
prochdzi ¢ara rovné a alesponl v jednom sousedicim poli¢ku se zlomi do pravého uhlu. V ¢erném krouzku
(zde Seda, pro zachovani moznosti zapisovani) se ¢ara zlomi do pravého thlu a v obou smérech pokracuje
rovne jeste alespon jedno policko. VSechny mozné krouzky linie masyu zakresleny nejsou, ale ¢isla v tabulce
maji vlastnosti potfebné k zakresleni linie masyu.

Pro vSechna ¢isla 1-6 plati:

Pokud se ¢islo 1 nachazi na linii masyu, pfedstavuje ¢erny puntik.

Pokud se ¢islo 6 nachédzina linii masyu, predstavuje bily puntik.

Cislo 3 nelezi nikde v tabulce na linii masyu.

Vsechna Cisla4 v tabulce lezi na linii masyu.

Pokud ¢islo 2 nebo ¢islo 5 lezi na linii masyu, neptedstavuje bily puntik, jinak fe¢eno, v téchto mistech nelze
bily puntik umistit na linii masyu.
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2) Masyu sudoku 9x9
(Jakub Hrazdira)

Vypliite tabulku Cisly 1-9 tak, aby se ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci, ani v ohranicenych ctvercich
3%3.

Pro cisla 6, 7, 8, 9 (pro vSech jejich devét vyskytil v tabulce) plati specialni podminky vychazejici z ulohy
Masyu (viz pravidla na konci textu). VSechna Cisla 9 se chovaji jako ¢ernd kolecka, vSechna Cisla 8 se chovaji
jako bild kolecka. VSechna ¢isla 7 musi leZet mimo smycku. VSechna ¢isla 6 musi leZet na smycce.

Pravidla Masyu: Nakreslete uzavienou neptekryvajici se smycku, ktera prochazi vodorovné ¢i svisle sttedy
policek. Smycka nemusi prochazet vsemi policky tabulky, ale musi prochazet ptes vSechny krouzky. Pies bily
krouzek prochdzi ¢ara rovné a alesponi v jednom sousedicim policku se zlomi do pravého thlu. V ¢erném
krouzku se ¢ara zlomi do pravého thlu a v obou smérech pokracuje rovné jesté alespoii jedno policko.
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